

商会搭舞台 实践出真知

本报讯(记者 刘文良)近日,河南省房地产业商会常务副会长、秘书长、郑州大学特聘硕士研究生导师赵进京代表商会和特聘导师们迎来了5名朝气蓬勃的硕士研究生,这是商会作为“硕士研究生创新实践基地”后接受的第二批研究生。欢迎仪式现场,师生就房产与土地问题深入交流。赵进京勉励学生们要理论联系实际,学以致用,学有所成。

据悉,自去年4月郑州大学实

行双导师制、郑大旅游管理学院举行“硕士研究生创新实践基地”签字仪式后,商会每年都接受一批土地资源管理专业的学生到各会员企业实习。去年暑期,第一批6名研究生深入政府相关部门、企业开展实践活动,成功撰写优质学术论文,受到在校导师和特聘导师的一致好评。他们一致反映,在商会这个创新实践基地学到了独有的东西,这在书本上和开发企业里是学不到的,对学识提升非常有用。

奉献一份爱心 拯救一个生命 锦荣商贸城爱心捐赠白血病患者

本报讯7月21日,锦荣商贸城企划部经理滕井星受总经理王建勋的委托,来到河南省肿瘤医院,为身患白血病的农村姑娘李娜送来2万元爱心捐款,并转达了全体员工对她的美好祝愿。

28岁的李娜来自尉氏县农村,今年春节,她被确诊为白血病,所幸的是在郑州中华骨髓库内找到了与李娜相配的骨髓。可是,20多万元高昂的手术费和10多万元的医药费,对于这个不富裕的农村家庭来说无疑是个天文数字。但李娜的妈妈罗根连却没有放弃,她表示,既然骨髓配型成功了,便会付出自己的所有去换取女儿的生命。为凑齐30多万元的医疗费,这位外表柔弱、内心坚强的母亲,每天来到锦荣商贸城干苦力、扛大包、装卸货物。50多岁的她在夏日的高温下,干着许多连男人都

不愿意干的活。

当锦荣商贸城、锦荣国际轻纺城总经理王建勋获悉这位50岁母亲亲扛包挣钱救女的事迹之后,被深深地感动了,表达了自己的敬佩之情,并立刻向她们伸出了援助之手。王建勋表示:“锦荣商贸城是一家有强烈社会责任感的公司,多年来从资助助学到资助困难母亲,从帮扶贫困老人到爱心助残,再到如今的援助弱势群体,锦荣始终不忘回馈社会,尽企业之所能帮助那些需要帮助的人。接下来我们还会发动市场的商户和员工为这位不幸的孩子和她伟大的母亲捐献爱心,相信通过锦荣公司的表率会有更多的爱心企业、爱心商家、爱心人士加入到这场爱的传递中来,共同努力让病人早日康复,让母亲早日安心。”

(任志伟)

华丰灯饰界品牌升级 打造全新卖场

本报讯(记者 杨秀娜)近日,华丰灯饰界“品牌”升级全面开启,除全新引进25家知名品牌灯饰商家,商场内部十多家商户对门店进行了重新改造。华丰灯饰界在实施商场内部品牌结构调整的基础上,将打造更为时尚、潮流品牌卖场,为消费者奉献时尚灯饰产品。

据了解,为给消费者提供更优质的产品和服务,华丰灯饰界在经过市场调研后主动调整经营思路。华丰灯饰界总经理杨军表示:“各个商家现在正全力进行店面升级,有望在月底前全部结束,升级

完成后将呈现给广大消费者一个新老品牌齐登场、购物环境更优美、品牌分布更合理的崭新卖场,敬请广大消费者期待。”

2010年11月,华丰灯饰界正式开业亮相,作为河南省内首家专业灯饰卖场,不仅填补了商圈内灯饰行业的经营空白,而且标志着商都路建材家居商圈完整产业链的形成。开业仅一年多的时间,华丰灯饰界完成了从名不见经传到现在的“河南省首家五星级灯具商场”的华丽升级,获得了消费者的一致认可,已成为华中灯饰第一城。

清华·大溪地开盘劲销 领跑郑西

本报讯(记者 李莉)7月22日,郑西核心大盘、宜居健康城开盘力作——清华·大溪地二期波西塔塔诺组团荣耀开盘,推出的稀缺低密度产品庭院联排、幻影叠拼、电梯洋房受到客户的热烈追捧,选房现场异常火爆,推出房源几近清盘。

为了选到好房源,8点刚过,200多名客户已经到达清华·大溪地二期波西塔塔诺组团开盘现场的营销中心,现场人声鼎沸,气氛十分火爆。很多客户都迫不及待地寻找置业顾问,询问自己心仪的房源情况,看户型、算价格、了解选房流程。9点30分,盛大的选房活动正式开始,客户根据游园商业联盟卡排号顺序,分批次进入选房区进行选房,由于客户较多,选房时间有限,所以每组客户选房时间只有三分钟。

选房活动一开始,选房区的气氛骤然紧张,客户一批批进入选房区选房,看销控表的房源信息,算价格,向置业顾问询问情况。动作快的客户很快选到心仪的房源,很多客户毫不犹豫地定房,现场不断传来客户选中房源的消息,而此时还没有进入选房区的客户更是围在入口处焦急等待,销控表上醒目的红色销控贴让客户更加心急,不时有等待的客户伸长脖子,努力寻找自己中意的房源是否已被选走。截止到当天上午11:30,本次推出的房源已几近清盘,然而还有多名客户未选到心仪的房子,不得不紧急加推多套房源供客户选择。

本次推出的房源,特别是中原首创的幻影叠拼户型,开创了高端住宅的新设计、新理念,创造性地构造了一墅N世界的精彩,还配备双地下车库和家庭专属电梯,下有庭院,上有露台花园,吸引了众多关注的目光,受到客户的热烈追捧。



选房结束后,成功选到房子的客户还参加了幸运大抽奖,价值5000元的松下等离子电视,价值3500元的西门子冰箱,价值2800元的西门子滚筒洗衣机,价值300元的红心挂烫机各归其主,抽到大奖的业主在选到心仪的房子同时还收获了一份额外惊喜。

据悉,清华·大溪地开盘之所以能如此热销,主要得益于得天独厚的配套和超高的性价比。清华·大溪地坐落于檀山岭之上,索河环绕,三山环抱。目前,政府规划的宜居健康城建设已经全面启动,郑州人民医院、郑州市骨科医院、郑州市妇幼保健院、郑州卫校等进驻宜居健康城的单位已经开工建设,再加上便捷的交通,郑上路、G310国道、中原路、陇海路等多条东西道路直通郑州,郑州西南绕城高速连接京珠高速、连霍高速,路网四通八达,形成一个15分钟的生活圈,成为名副其实的郑州西花园。项目本身自带12万平方米奥帕拉拉水公园和8万平方米香堤湾温泉,毗邻西流湖公园、刘禹锡公园、京襄城遗址生态园、郑州植物园、李商隐公园五大公园,造就了清华·大溪地的天然绿肺,6万平方米的李商隐公园深处项目腹地,更是清华·大溪地的私家专属配套。

“万达杯”郑州少儿才艺电视大赛圆满落幕



本报讯(记者 任志伟)为切实加强少儿综合素质教育,促进少儿文化艺术事业健康发展,充分体现孩子的活泼纯真,展示我市少儿蓬勃向上的精神风貌,由郑州电视台和郑州万达投资有限公司联合主办的、历时一个多月的“万达杯”郑州少儿才艺大赛经过紧张激烈的初赛、复赛,于7月23日在郑州电视台演播大厅进行了最后的总决赛,成功晋级的18组小选手纷纷拿出看家本事,将自己最精湛的技艺、最快乐的笑脸呈现在这个舞台。他们通过精彩的唱歌、舞蹈、演奏、魔术等各种表演方式,展示了自己的才艺,充分展现了我市少年儿童的艺术风采。

本次总决赛评委由河南省歌舞剧院副院长靳柯、郑州电视台著名主持人赵荣以及郑州二七万达广场营销总监杜永发担纲。在18组小选手们的两人一组PK之后,最后选出的10组选手又按照号码牌的顺序依次进行了表演,向一、二、三等奖进军。每一组小朋友都尽心

尽力,在舞台上展示着自己,绽放着自己的自信和精彩。有五岁的孩子动感十足的中英文歌曲和街舞,同时也有十一二岁的孩子带来的唯美的古典舞,当然还有我们中国传统艺术、相声和戏剧的选段也让孩子们表演得绘声绘色。别看年龄小,在舞台上的他们就和专业的演员没有差别。每一个眼神,每一个动作都十分到位出彩。

万达小明星,今年我最红。在总决赛现场,有板有眼的豫剧,唯美秀丽的傣族舞,纯净淳朴的山歌,动感十足的街舞和精彩的相声、魔术……无论是现代歌舞还是传统艺术,孩子们淋漓尽致的表演展现了快乐幸福的童年,闪耀出来未来之星的光彩。

最后经过两轮比赛,产生了一等奖1名,二等奖2名,三等奖6名。在这次比赛中,输赢并不重要,重要的是参与的过程,相信小选手们都会得到提高,继续快乐地成长。在主持人的结束语中,比赛在一片掌声中落下帷幕。

千年帝脉之上 开启低密度品质生活

林溪湾二期帝脉纯墅首度公开

本报记者 李莉



传承历史 居于千年帝脉之上

深润文明厚泽之中,华夏文明起源值得追寻,炎黄子孙谓之百姓,蚩尤后裔称之为黎民,合称为黎民百姓,是中华民族形成的最早主体。经过数千年的繁衍发展与融合,形成了今天的中华民族。“有熊”,为古地名,曾为黄帝的国号,传说是轩辕黄帝所建之都的名称。

黄帝统一天下,奠定中华,肇造文明,惜物爱民,被后人尊为中华人文始祖。庄子曰:“世之所高,莫若黄帝。”根据记载,黄帝生于轩辕之丘,号有熊氏、姓公孙,有熊部落首领,传说中远古时代华夏民族的共主,五帝首位。当时的有熊就是现在郑州南郊龙湖地带,上古的“熊”字是“上今下西”,即“上今下西”字,为“帝王”的意思。有熊,是族中有帝王的意思,是华夏伏羲帝和女娲帝的继承人,世袭龙图腾。

在华夏5000年的历史进程中,不论皇朝更迭、世事变迁,创造了华夏族的有熊氏始终

贯通着中华民族最纯粹的血脉,从而让华人行走世界舞台上,影响着世界历史的进程。

历史,赋予土地价值与灵魂。如今,在帝都故里、文脉之上,开源的骄傲将被延续,传奇的土地将被传奇的建筑所传承。林溪湾,于华夏文明发祥地——黄帝故里首度公开帝脉纯墅,致力于打造中原顶级低密度生活区,让居住者得以入主华夏族5000年历史进程开源帝脉正中。

中轴之上 承载城市文脉与辉煌

在建筑史上,中轴文化古往今来由来已久。美国有国会大厦,华盛顿纪念碑、林肯纪念馆等建造在首都华盛顿东西轴线上;巴黎有卢浮宫、凯旋门、拉德芳斯等建筑也压在轴线上;北京紫禁城、太庙、社稷坛等规模宏大的宫殿群也基本设置于南北走向的中轴线上。

相比较而言,郑州的中轴线位于郑州市地

理中心位置,因具备浓郁的中原特征,更象征一种圆满的境界,它既可体现地理上的风水要求、文化与心理上的要求,还见证了郑州城市的发展和变迁,圆满体现了“致中和,天地位焉,万物育焉”这一中华文化精神。从花园路商圈到省人民会堂,到商城遗址,再到轩辕故里和龙湖宜居教育城,无论从建筑学、规划学还是文化学上讲,郑州中轴线不仅承载着这个城市的文脉,也见证了这座城市的辉煌。

林溪湾正位于郑新两城的城市中轴线上的紫荆山路延伸线上,由系列建筑或街道显示的一条规划直线,在城市整体平面布局中居于控制性的地位。在中轴观念到皇权崇拜中,都是以礼制、通路、繁华、资源为构成,紫荆山路作为城市南北联通文化、商业、生活、经济、政治的中轴线,成为城市升腾的土地资源。自古至今,至贵者必居于中轴之上,林溪湾,坐落华夏始祖轩辕黄帝起源正位,门前紫荆山路中轴自领袖仪容前,南向贯通华夏族发源祖庭,蕴含着缔造帝王皇族的深刻内涵。

精雕细琢 刷新法式建筑新标准

如今,在翘楚阶层的收藏角逐中,墅地产业作为居住的顶级形态,单纯空间与配置已然不再是决定性因素,居于帝脉之上的英雄情结,成为与翘楚阶层最为珍视的核心元素。

如何承续这片土地、帝脉、血统的权属象征?如何让璀璨的历史凝结成当代华人翘楚心中的家国之梦,在收藏5000年文明的同时与感受帝都故里的人杰之美?瑰丽静谧的纯墅区的林溪湾二期即为此而生:在上一期圆满收官后,疏浚湖水浩渺,以中魂西技神韵打磨出230~500平方米法式殿堂级原墅群,坐落于前年帝都文脉之上的林溪湾使居住穿越时空限制,让身居其中者纵情体味从家族版图迈向国家疆域的盖世情怀。

此次林溪湾二期汲取低密产品成长的天然性,在建筑风格上将采用法式风格,法式建筑一直是对建筑技术的最高要求,其突出特点就是对建筑细节的雕琢考究和对轴线布局的对称。此次外观造型所使用的建筑石材,都要经过层层审核,比较、筛选、确认;廊柱、雕花、线条等细节都要经过精细处理,营造出的高贵优雅,定成为影响中原顶级法式墅墅的新标准。

法式建筑讲究点缀在自然中,并不在乎占地面积的大小,追求色彩和内在联系,让人感到有很大的活动空间;在建筑类型既有以清新、亮丽、现代为基调而形成轻盈、活泼的建筑形态,打破了混凝土方盒带来的凝重和沉闷,也有追求建筑整体造型雄伟,通体洋溢着新古典主义的法式风格;外形方面,法式建筑丰富而独特,形体厚重,贵族气息在建筑的冷静克制中优雅的散发出来。林溪湾二期法式风格讲究将建筑点缀在自然中,在设计上讲求心灵的自然回归感,给人一种扑面而来的浓郁生活气息,建筑线条鲜明、凹凸有致,尤其是外观造型独特,大量采用斜坡面,颜色稳重大气,呈现出一种华贵。

